

AMBASSADE DES CONFRÉRIES NOUVELLE AQUITAINE

Porteuse du Projet de la Reconnaissance des Confréries au Patrimoine Mondial, Culturel et Immatériel de l'UNESCO

FICHE D'IDENTIFICATION "UNESCO"

Indispensable pour l'inscription de votre Confrérie

Commanderie des grands vins de Gaillac à Toulouse

28, Rue Corneille - 31000 Toulouse

Sites

Courriel

Adresse

 Date de création
 29/02/1992
 Nombre de Membres
 F
 H
 Nombre d'Adoubés





Grand Maître	Roselyne CASTRES	**	06 74 67 11 79	@	r.castres@laposte.net
Président				@	
Secrétaire				@	
Trésorier	ORIGINAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPERTY AND ADDRESS OF THE PROPERTY ADDRESS OF THE PROPE	7		@	

Historique

Association de consommateurs pour la promotion des vins de Gaillac.

Au cœur de la fête des vins de Gaillac, le premier samedi du mois de Mars

Les Confréries se retrouvent à Toulouse. L'occasion de déguster ces grands vins qui s'accordent avec la Gastronomie Française, bien représentée par les Confréries réunies pour ce rendez-vous annuel. Un défilé dans les rues du centre-ville de Toulouse puis arrêt place du Capitole avant d'être accueillis, par les Élus de la Cité salle des Illustres pour la cérémonie des Intronisations.



Produits et Traditions

Du Blanc sec au Blanc Perlé et Blanc doux aux Crémant en passant par les Rouge, les Primeurs ; une très grande gamme de Vins, simplement pour le plaisir, autour d'un bon repas.





Vos	Chapitre annuel 1er samedi de Mars	Lieu	Toulouse		
Chapitres	Sortie du Gaillac primeur 3 ^{ème} samedi de novembre		Saint-Jean (31)		
Vos		Lieu			
Manifestations		Lieu			
Fonction Nom et	Prénom Grand Maître Roselyne CASTRES			Date	10/06/2020

Président: Bruno CARNEZ - bruno.carnez@wanadoo.fr - 0033 (0)6 86 00 46 69 - 0033 (0)5 58 57 20 70

Secrétaire: Manolo ALCAYAGA GOIKOETXEA - manoloalcayaga@hotmail.com - 0033 (0)6 86 23 58 51 - 0033 (0)5 59 20 66 92

Vous pouvez joindre à cette fiche, une page ou deux et autres documents pour compléter vos informations